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Aloe vera és mangó – trópusi frissesség 
minden napra 

 
Ha szereted a gyümölcsös, frissítő ízeket, akkor a Forever Aloe Mango tökéletes 

választás lehet számodra! A gondosan válogatott, levél belsőből készült Aloe vera 

gél és az érett mangó harmonikus találkozása nemcsak különleges ízélményt 

nyújt, hanem a Forevertől megszokott prémium minőséget is garantálja. 

Miért szeretjük a Forever Aloe 

Mangót? 

A felhasznált Aloe vera a Forever 

gondozásában álló, saját 

ültetvényekről származik, ahol a 

növényeket gondosan nevelik és 

dolgozzák fel a magas minőség 

megőrzése érdekében. A Dominikai 

Köztársaságban termesztett aloe és 

az abból készült gél USDA és EU 

biominősítéssel rendelkezik. Az Aloe 

vera gél természetes összetevői 

régóta részei a kiegyensúlyozott 

táplálkozásnak, hozzájárulhatnak az 

általános jó közérzethez. 

 
A környezet óvása mellett a teljes gyártási folyamat ellenőrzött, kontrollált, hiszen 

a termesztéstől a felhasználóig követjük a gél útját. 

 

A Forever Aloe Mango - hasonlóan a többi ízváltozathoz - nem tartalmaz 

hozzáadott tartósítószereket, így egy egészséges, természetes választás lehet 

a mindennapokban. 

    Frissítő, gyümölcsös, exkluzív ízélmény!



 
A mangó természetesen édes, egzotikus aromája különösen kedveltté teszi 

azok körében, akik az Aloe vera jótékony összetevőit egy igazán finom ital 

formájában szeretnék élvezni. 

 
Értékes tápanyagokkal is gazdagodhatunk, hiszen a termék a rostok mellett - 

amelyek az egészséges emésztőrendszeri működéshez járulhatnak hozzá - A-, 

C-, E-vitamint, és a mangónak köszönhetően béta-karotint is bőségesen 

tartalmaz. 

 
Amit a vitaminok hozzáadnak: 

• A C-vitamin hozzájárul az immunrendszer normál működéséhez, és a fáradtság, kifáradás 

csökkentéséhez is. Támogatja szervezetünket a szabadgyökökkel szembeni védelemben. 

• Az A-vitamin hozzájárul az immunrendszer normál működéséhez, valamint a normál látás 

fenntartásához, a bőr, köröm, haj és nyálkahártya egészségéhez. 

• Az E-vitamin hozzájárul a sejtek oxidatív stresszel szembeni védelméhez. 
 

 
A Forever Aloe Mango a 4 Pack Aloe + Pro-B akcióban is elérhető, így, ha 

szereted  a  trópusi  ízeket,  bátran  választhatod  ezt  a  változatot 

az   AloeChallenge   programodhoz,   családtagjaid   nagy   örömére. 

Az AloeChallenge könnyen követhető, mégis segít abban, hogy tudatosabban 

figyelj magadra, a napi rutinodra és arra, hogyan érzed magad a bőrödben. 

 
Folytasd a kihívást a 4Pack Aloe Mango-val, és kezdd ezzel az élménnyel a 

nyarat! Egy kortynyi napsütés minden napra, amely egyszerre üdítő és tápláló! 

Frissítő íz, prémium Aloe vera, megbízható minőség, a nyár íze egész évben. 

 
Üdvözlettel: 

A Forever csapata 

 
Ezek a termékek nem szolgálnak betegségek diagnosztizálására, kezelésére, gyógyítására vagy megelőzésére, és 
nem helyettesítik az orvosi tanácsadást vagy terápiát. Ha bizonytalan vagy az érzékenységet illetően, végezz 

bőrpróbát és terhesség esetén konzultálj egészségügyi szakemberrel. 



 

 

A méhek különleges ajándéka – Forever Bee Propolis 
 

A nyár a szabadság, a feltöltődés és az élmények időszaka. Többet lehetsz a szabadban, utazol, kirándulsz, 

találkozol a családdal és a barátokkal, igyekszel kihasználni a hosszú, napsütéses napokat. Ahhoz azonban, 
hogy mindezt igazán élvezni tudd, fontos, hogy ilyenkor is figyelj a szervezetedre és megadd neki azt a 

törődést, amit érdemel. 
 

A természet számtalan értékes kincset kínál számunkra, ezek közül az egyik legismertebb a propolisz. Ezt a 
különleges anyagot a méhek a fák rügyeiről, kérgéről és más növényi részekről gyűjtik össze, majd saját 
enzimjeikkel gazdagítják. 

 
A „propolisz” szó a görög „pro” (valamiért) és „polis” (város) szavakból származik, jelentése nagyjából „a 

város védelmében”. Nem véletlen, hogy ez az értékes méhészeti alapanyag évszázadok óta nagy 

megbecsülésnek örvend világszerte. 
 

Mitől olyan különleges? 
A propoliszt sokan a természet egyik legkülönlegesebb méhészeti ajándékának tartják. Több száz 

természetes eredetű összetevőt tartalmazhat, köztük flavonoidokat és más növényi eredetű vegyületeket. 

Összetétele attól is függ, hogy a méhek milyen növényekről gyűjtik össze az alapanyagokat, ezért minden 

propolisz egy kicsit egyedi. Éppen ez a gazdag és változatos összetétel teszi a propoliszt a méhészeti 

termékek egyik legértékesebb tagjává. 

A méhek számára a propolisz a kaptár egyik legfontosabb „építő- és védőanyaga”. Segítségével tömítik a 

kisebb réseket, erősítik a kaptár szerkezetét és alakítják ki saját életterük belső környezetét. Ez a különleges 

szerep az oka annak, hogy a propolisz évszázadok óta felkelti az emberek érdeklődését is. 
A Forever Bee Propolis napi adagja 1000 mg propoliszport tartalmaz, amelyet mézpor és méhpempőkivonat 
egészít ki. Ez a különleges kombináció a méhek által gyűjtött és előállított értékes összetevőket egyesíti egy 
könnyen fogyasztható rágótablettában. 

 
Sokan azért kedvelik ezt a terméket, mert egyszerűen beilleszthető a mindennapokba. Bárhová magaddal 

viheted, így akár munka közben, utazás során vagy egy mozgalmas nap kellős közepén is kényelmesen 

fogyaszthatod. 
 

A Forever különös gondot fordít arra, hogy a felhasznált méhészeti alapanyagok megbízható, ellenőrzött 
forrásokból származzanak. A minőségellenőrzés a gyártás minden szakaszában kiemelt szerepet kap, így 
biztos lehetsz benne, hogy egy gondosan előállított terméket választasz. 

 
Miért kerül sokak napi rutinjába a Forever Bee Propolis? 

-Természetes eredetű méhészeti összetevőket tartalmaz 
-Magas hatóanyag-tartalmú formula – napi adagjában 1000 mg propoliszpor található 

-Mézporral és méhpempőkivonattal egészül ki 
-Kellemes ízű, könnyen rágható tabletta 

-Praktikus társ az utazások során is 



 
 
 
 
 
A nyári hónapok remek lehetőséget adnak arra, hogy tudatosabban figyelj önmagadra. A megfelelő 
folyadékbevitel, a változatos táplálkozás, a rendszeres mozgás és a pihenés mellett a természet értékes 

ajándékai is helyet kaphatnak a mindennapjaidban. 
 

A Forever Bee Propolis pontosan ilyen különleges kincs: a méhek gondos munkájának eredménye, amelyet 
most Te is egyszerűen beépíthetsz a napi rutinodba. 
Élvezd a nyár minden pillanatát! 

 
Töltekezz a természet szépségével, a családdal és barátokkal töltött idővel, a közös élményekkel és a 

megérdemelt pihenéssel. Miközben figyelsz tested és lelked egyensúlyára, a Forever Bee Propolis is veled 

lehet, hogy a természet egyik különleges ajándékát Te is élvezhesd. 
 

Üdvözlettel, 
A Forever csapata 

 
 
 
 

 

 

 

 



 

 

                    
 

Napsütés, utazás, szabadság – a bőröd is nyaral veled? 
Itt a nyár, hosszabbak a nappalok, a reggeli kávénkat jól esik kint, a teraszon elfogyasztanunk, hétvégén 
kirándulni, strandolni mehetünk. A nyaralás, az esti séták a kellemes melegben - olyan időszak ez, amikor 
igyekszünk minél több élményt gyűjteni és feltöltődni. 

A bőrünk azonban ilyenkor sokkal több hatásnak van kitéve, mint az év többi részében. A napsütés, a meleg, 
a szél, a klóros vagy sós víz, a gyakori zuhanyzás könnyen kiszáríthatja, így nyáron különösen fontos a 
tudatos hidratálás. Ahogy ilyenkor többször nyúlunk a vizespalack után, ugyanúgy a bőrünknek is szüksége 
van a napi „folyadékpótlásra”. 

Ebben lehet segítségedre a Forever Aloe Body Lotion, amely könnyed textúrájával és gyors 
felszívódásával tökéletes társa lehet a nyári napoknak. 

Miért szeretjük nyáron különösen az Aloe Body Lotiont? 

 Mert könnyű. 
 Nem ragad. 
 Nem hagy zsíros érzetet. 

 
Egyszerűen csak kellemes érzést hagy maga után. A stabilizált aloe vera gél mellett olyan gondosan 
válogatott összetevőket tartalmaz, mint a jojoba-, argán-, csipkebogyó- és makadámdió-olaj, amelyek 
segítenek megőrizni a bőr puhaságát és komfortérzetét. 

A modern bőrápolás kedvelt összetevője, a niacinamid (B3-vitamin) támogatja a bőr természetes 
védőrétegének működését, míg a nátrium-hialuronát hozzájárul a nedvesség megkötéséhez, hogy a bőr 
hidratáltabb érzetű legyen. 

Akár egy tengerparti nyaralásra indulsz, akár csak egy hétvégi kiruccanásra, az Aloe Body Lotion 
megérdemel egy helyet a bőröndödben. 

Egy gyors zuhany után, a napozást követően vagy egy hosszú nap végén különösen jó érzés felvinni a 
bőrre. A finom, virágos illat, a selymes érzet és a könnyed formula nyári wellness-pillanatokat varázsolhat a 
mindennapjaidba. 

Mert a nyári emlékek nemcsak a fényképeken maradnak meg – hanem abban is, ahogyan érezzük 
magunkat a bőrünkben. 

Üdvözlettel, 
A Forever csapata 

 
 
 
 
 
 



 

 

 

Nyári lendület – könnyedén, frissen, finoman – bármikor, 

veled! 

A nyár az aktivitás időszaka: több mozgás, több program, több élmény, több energia – miközben a melegben 
sokszor pont azt érezzük, hogy nehezebb fenntartani a tempót. Ilyenkor különösen jól jön egy praktikus, 

finom ízű megoldás, amit könnyen magunkkal vihetünk, frissítő és egyszerűen beilleszthető az aktív 

mindennapokba. 
 

A Forever ARGI+ különleges összetételű étrend-kiegészítő italpor, amely L-arginint, vitaminokat és növényi 
összetevőket kombinál – kellemes erdei gyümölcsös ízben, tasakos kiszerelésben, könnyen elkészíthető 
formában, hogy bárhová magaddal vihesd. 

 
Egy tasak, hozzáadott víz, és már kész is. Akár nyári kirándulás, aktív hétvége, hosszabb napok, edzés vagy 
egyszerűen csak egy pörgősebb időszak – a Forever ARGI+ kényelmes társ lehet a mindennapokban. 
Az összetevők közül a leginkább figyelemre méltó az L-arginin, amely egy aminosav, a szervezetben a 
nitrogén-monoxid (NO) képződésének egyik természetes kiinduló anyaga. A nitrogén-monoxid szerepének 

felismerése a szervezet működésében olyan jelentős tudományos eredmény volt, hogy kutatásáért 1998-ban 
orvosi Nobel-díjat ítéltek oda. A nitrogén-monoxidot a tudomány az érrendszer természetes szabályozójaként 

tartja számon, de az L-arginin még számos élettani folyamatban vesz részt, így megfelelő mennyiségű 

bevitele, pótlása hozzájárulhat az egészséges működéshez, életmódhoz. 
 

A Forever ARGI+ ugyanakkor egyéb különleges összetevői miatt is érdekes választás lehet a benne 
található vitaminokhoz kapcsolódóan. 
A C-vitamin hozzájárul az immunrendszer normál működésének fenntartásához és a fáradtság és kifáradás 

csökkentéséhez, akár intenzív testmozgás alatt és után is. 
A D-vitamin részt vesz az egészséges izomfunkció fenntartásában és az immunrendszer normál 
működésében. 

 
A B6-vitamin, B12-vitamin és a folsav hozzájárulnak a normál energiatermelő anyagcseréhez, természetes 

szabályozói a homocisztein szintnek is, amely az érelmeszesedés folyamatában játszik szerepet, de 

ugyanezek a vitaminok hozzájárulnak az idegrendszer normál működéséhez is. 
 

A 8 féle gyümölcsből származó összetevő, mely többféle bogyós gyümölcs, valamint szőlő- és gránátalma 

kivonata - szabadalmaztatott formulaként - nemcsak a kellemes ízért, hanem a gazdag antioxidánsokkal való 

ellátásért érdemel elismerést, hiszen a szabadgyökökkel szembeni védelemben támogatják egészségünket. 

A praktikus tasakos forma miatt könnyen elkészíthető – legyen szó nyári kirándulásról, sportolásról, 
hosszabb munkanapról vagy egyszerűen egy mozgalmas hétköznapról. 

 
A termék gluténmentes, laktózmentes, így speciális táplálkozási igények esetén is jó választás lehet. Frissítő 

íz, egyszerű használat, tudatos választás – hogy a nyári lendület veled maradjon. 

Nyári tipp: hűtött vízzel elkészítve különösen frissítő – tarts néhány tasakot a táskádban, az autóban vagy a 
sportcucc mellett, hogy amikor szükséged van rá, mindig kéznél legyen. 

 
Üdvözlettel, 

A Forever csapata 



 

 

A minősülés nem véletlen – hanem tudatos vezetői munka 
eredménye 

 
Egy erős Forever-üzlet soha nem egyik napról a másikra épül fel. Nem csupán lelkesedésből, nem csak jó 

termékismeretből, és nem is kizárólag abból áll, hogy időnként nagy lendülettel belevágsz valamibe. A tartós 

növekedés mögött mindig ott van három dolog: a következetes 4CC aktivitás, a tudatos mentorálás és az a 

vezetői szemlélet, amellyel nemcsak magadat, hanem másokat is mozgásban tartasz. 
 

Mert a Foreverben a siker nem magányos út. Minden új Forever Üzleti Partner, akit elindítasz, egy új történet 

kezdete. Minden mentorált, akinek segítesz megérteni az első lépéseket, erősebbé teszi a csapatod alapjait. 
Minden beszélgetés, utánkövetés, képzésre hívás és személyes támogatás hozzájárul ahhoz, hogy az 

üzleted ne csak növekedjen, hanem stabilan fejlődjön. 

A minősülések éppen ezért nem csupán számokról szólnak. Sokkal inkább arról, hogy képes vagy-e 
rendszerben gondolkodni, képes vagy-e lendületet adni másoknak, és tudsz-e olyan környezetet teremteni, 

ahol az új Forever Üzleti Partnerek nem elvesznek, hanem megerősödnek. 
 

Itt a lehetőség, hogy a tudatos munkád kézzelfogható elismeréssé váljon! 
Június 1-jén elindult a Forever Direct ösztönző, amely nem véletlenül épül pontosan azokra a 

tevékenységekre, amelyek egy erős és hosszú távon is sikeres Forever-üzlet alapjait jelentik. 
 

Ez egy lehetőség arra, hogy fókuszba helyezd az üzleted legfontosabb építőköveit: az új kapcsolatokat, a 

személyes támogatást, a következetes jelenlétet és a csapatoddal közösen megélt sikereket. Gondolj rá úgy, 

mint egy iránytűre. Segít abban, hogy tudd, mire érdemes figyelned nap mint nap. Kit támogatsz ma? Kivel 

beszélsz a céljairól? Kit hívsz meg egy képzésre? Kinek segítesz megtenni az első valódi üzleti lépést? Mert 
a minősüléshez vezető út nem egyetlen nagy ugrásból áll, hanem sok apró, tudatos lépésből, amelyeket 

következetesen megteszel. 
 

Top tippek, hogy lendületben tartsd magad és a csapatod 
Mentorálj rendszeresen 
Nem kell hosszú, bonyolult megbeszélésekben gondolkodnod. Sokszor egy 20 perces fókuszált beszélgetés 
is elég ahhoz, hogy valaki új lendületet kapjon. Kérdezd meg, mi sikerült a héten, hol akadt el, és mi lesz a 
következő konkrét lépése. A rendszeres figyelem azt üzeni: fontos vagy, számítasz, nem egyedül építed az 
üzleted. 

 
Kövesd az aktivitást, ne csak az eredményt! 
A pontok fontosak, de az üzlet valódi pulzusa az aktivitásban látszik. Ki beszélt új emberekkel? Ki hívott meg 

valakit képzésre? Ki segített egy új csatlakozónak elindulni? Ha ezeket figyeled és elismered, akkor a 

csapatod nemcsak az eredményre koncentrál, hanem azokra a mindennapi lépésekre is, amelyekből az 

eredmények megszületnek. 

https://links.hu.foreverliving.com/a/2769/click/133/16173/4626deb97fd709625e9aa4be13fb095e6a5287d5/860cf9772252feaf5265fd207f706b61025e4a5a


 
 
 
 
 
 

Ünnepeld meg a kis előrelépéseket is! 
Egy első telefonhívás, egy első rendelés, egy első meghívás vagy egy első sikeres termékajánlás mind 
mérföldkő lehet. Ezek az apró mérföldkövek adják a hitet ahhoz, hogy valaki továbbmenjen. Ha vezetőként 
észreveszed és elismered őket, akkor önbizalmat építesz a csapatodban. Márpedig az önbizalom az egyik 

legerősebb hajtóerő a minősülés felé vezető úton. 
 

Most rajtad a sor, hogy a figyelmedet a legfontosabbra irányítsd: az emberekre, akiket elindítasz, támogatsz 
és felemelsz magad mellett. 

 
Mert amikor mentorálsz, nemcsak üzletet építesz – vezetőket nevelsz, lendületet adsz, és olyan 

sikerek alapjait teremted meg, amelyek messzebbre visznek, mint ma gondolnád. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
29 éves a Forever Magyarország – ilyen volt a születésnapi Success Day 

Június 6-án különleges alkalomra gyűlt össze a Forever magyar és délszláv régiója: a 29. 
születésnapi Success Day méltó ünnepe volt a Forever Magyarország közel három 

évtizedes történetének. A Riz Levente Sport- és Rendezvényközpont ismét megtelt lelkes 

Üzleti Partnerekkel, inspiráló történetekkel, elismerésekkel és felejthetetlen közös 

pillanatokkal. 
 

A nap már a kapunyitástól ünnepi hangulatban telt. A résztvevőket a Forever-családra 

jellemző összetartozás érzése, baráti találkozások, mosolyok és ölelések fogadták. A 

Success Day ismét bebizonyította, hogy a Forever közössége nem csupán egy üzlet, hanem 
egy olyan támogató közeg, ahol az emberi kapcsolatok és a közösen megélt élmények 

kiemelt szerepet kapnak. 
 

A rendezvényt egy különleges kezdő momentum és ünnepélyes megnyitó vezette fel, majd 

Darabánt Emese értékesítési igazgató köszöntötte a résztvevőket. Ezt követően dr. Szőcs 

Gábor és dr. Szőcs Dóra regionális igazgatók osztották meg gondolataikat a közönséggel. 

Üzeneteik ismét megerősítették, hogy a fejlődés, a kitartás és a cselekvés a Forever-
közösség legfontosabb értékei közé tartoznak. 

A nap egyik legmeghatóbb része ezúttal is az elismerések átadása volt. Színpadra léptek az 

új Assistant Supervisorok, Supervisorok, Assistant Managerek, Managerek, Senior 
Managerek és Soaring Managerek, akik kitartó munkájukkal újabb mérföldköveket értek el 
üzletük építésében. Elismerésben részesültek továbbá a 60 CC+, 100 CC+, 150 CC+ és 200 

CC+ teljesítményt elérő Üzleti Partnerek, valamint a Forever2Drive és az EMR26 
minősültjei is. A színpadra hívott Üzleti Partnerek sikerei ismét bizonyították, hogy a 

következetes munka, az elkötelezettség és a közösség ereje kézzelfogható eredményeket 

hoz. 

A rendezvény inspiráló előadásokban sem szűkölködött. Értékes gondolatait és tapasztalatait 

osztotta meg a közönséggel Hegedűsné Lukátsi Piroska Senior Eagle Manager, valamint 
Kálmán-Krasznai Cintia Senior Manager. A délután egyik kiemelt programpontja egy 

lendületes panelbeszélgetés volt, amely gyakorlati tapasztalatokkal, új nézőpontokkal és 

hasznos tanulságokkal gazdagította a résztvevőket. Nagy érdeklődés övezte Laura 
Lepojević Zafír Manager, Eagle-minősült Üzleti Partner előadását is, aki személyes 

történetén keresztül mutatta meg, hogy a kitartás, a hit és a folyamatos fejlődés milyen 

rendkívüli eredményekhez vezethet. 



 
 
 
 
 
 
 
 
A nap során a résztvevők a közkedvelt Termékpercek segítségével ismét mélyebb 
betekintést nyerhettek a Forever termékeinek erejébe, és az azokban rejlő lehetőségekbe. 
A 29. születésnapi Success Day azonban nem csupán a sikerekről és az elismerésekről 

szólt, hanem a közös ünneplésről is. A különleges pillanatok, az inspiráló találkozások és a 

közösen megélt élmények még napokkal később is beszédtémát szolgáltattak a résztvevők 

számára. Az ünnepi finálé és a megható Special Birthday Moment méltó lezárása volt 

ennek a különleges eseménynek, amely ismét emlékeztetett mindenkit arra, milyen sokat 

jelent a Forever Magyarország közösségéhez tartozni. 
 

A június 6-i Success Day méltóképpen ünnepelte a Forever Magyarország 29. 
születésnapját, és új lendületet, inspirációt, valamint megerősített hitet adott a résztvevőknek 

ahhoz, hogy tovább építsék álmaikat és közösen írják a Forever következő sikertörténeteit. 

Üdvözlettel: 
A Forever csapata 

 
 

 

 



 

 

Kedves Forever-családtagunk! 

Egy év múlva ilyenkor újra együtt ünneplünk. 
A Forever Magyarország 30 éves lesz. Harminc év, amit kimondani is különleges. Mert harminc év nem 

csupán egy évforduló. Emberek, döntések, történetek és kapcsolatok. Egy közösség Magyarországon, 

amely közel három évtizede épül, fejlődik és újul meg. 

A Success Day és a Vezetői Manager Találkozó után egy gondolat maradt bennem erősen, amit 

szeretnék veletek is megosztani: 365 nap. Ez az, ami ma mindannyiunkat egyenlővé tesz. Nem az üzleti 

szint, nem is a tapasztalatunk, vagy az, hogy mióta vagyunk a Forever részei. Hanem az idő. Ugyanaz a 
következő 365 nap áll előttünk. Ugyanaz a lehetőség. Ugyanaz a felelősség, illetve ugyanaz a kérdés: 

Mit kezdünk vele? 
Egy év múlva nem az lesz a legfontosabb, hogy pontosan hol tartunk. Hanem az, hogy kikké váltunk 

közben. Milyen vezetőkké, példaképekké, emberekké. Mert a Forever történetét soha nem a számok írták. 

Hanem azok az emberek, akik hittek magukban akkor is, amikor nehéz volt. Akik újra felemelték a telefont, 

újra meghívtak valakit egy beszélgetésre, és újra adtak egy esélyt egy régi álmuknak. Mert minden nagy 

történet egy döntéssel kezdődik. Most előttünk áll egy különleges év. A nyári hónapoknak ebben 

kulcsszerepe lesz. 
 

A Szépségnap új embereket hozhat közelebb a Forever termékeihez és a bőrápolási megoldásokhoz, mi 

több, a közösségünkhöz. Az Aloe Challenge új szokásokat, új terméktapasztalatokat és új kapcsolatokat 

építhet. A Forever Direct ösztönző új vezetők megszületéséről szól, és arról, hogy együtt képviselhessük 

Magyarországot Hollandiában. Közben zajlik a Global Rally minősülési időszaka is, amely Hongkongba 
vezet, és elindult az Eagle Manager Retreat 2027 is, amelynek célállomása Dubai. 

 
Van egy közös célunk. A Forever Magyarország és a Délszláv régió 30. születésnapjára közösen 30.000 

CC-t érünk el. Ez nem csupán egy szám. Ez több ezer beszélgetés, több ezer kapcsolat és lehetőség. 
Annak a bizonyítéka, hogy készen állunk a következő korszakra. Mielőtt tovább lapoznánk a következő 

napra, szeretnék feltenni Neked egy kérdést. 
 

Mi lesz a te történeted ebben a 365 napban? 
Melyik cél mellett köteleződsz el? 
A Forever Direct ösztönző mellett? 

A Global Rally mellett? 
Az Eagle Manager Retreat felé vezető úton? 

Vagy egyszerűen amellett, hogy több emberhez jutsz el, mint valaha? 
 

Bármi is legyen a válaszod, egy dolgot kívánok neked: ne csak nézője legyél ennek az évnek. Légy 

alakítója a mindennapi döntéseidben! Mert a 30. születésnap nem közeledik. Mi közeledünk hozzá, minden 
egyes nappal.És amikor egy év múlva újra együtt ünneplünk, remélem nemcsak az eredményeinkre 

leszünk büszkék - hanem azokra az emberekre is, akiket felemeltünk. Azokra a kapcsolatokra, amelyeket 

építettünk, és arra is, akivé közben váltunk. 
 

A kérdés nem az, hogy eltelik-e ez az év, hiszen el fog telni. 
A kérdés az, hogy mit írunk bele. 

 
 
 

Darabánt Emese 
Értékesítési Igazgató 

#WECANDOIT 30 év. 30.000 CC. 365 nap.



 

 

 
Van egy pont minden nagy út közepén, amikor érdemes megállni egy pillanatra. Nem azért, hogy 

hátranézzünk, hanem azért, hogy tudatosítsuk: már elindultunk, már tettünk lépéseket, és még mindig van 
időnk arra, hogy valami igazán nagyot építsünk. 

 
A Global Rally pontosan ilyen út. 

 
Egy esemény, ahol a világ Forever-közössége találkozik. Több ezer Üzleti Partner, számtalan ország, 

inspiráló történetek, felejthetetlen pillanatok, elismerések, színpadi ünneplés és az a különleges érzés, 

amikor újra átérezzük: nem vagyunk egyedül ezen az úton. 
 

És most a cél: Hong Kong 
Egy város, amely egyszerre lüktető, különleges, modern és inspiráló — egy hely, ahol új energiák, új 

élmények és új történetek várnak. 

Most pedig fordulóponthoz érkeztünk. 
A Global Rally minősülési időszak felénél járunk. 

 
Ez az a pillanat, amikor nem az számít, honnan indultál, hanem az, hogyan folytatod. Nem az, hogy eddig 

minden tökéletes volt-e, hanem az, hogy most hozol-e egy új döntést. Mert a félidő nem a vég. A félidő lehet a 
lendületváltás pillanata. 

 
 

Nézz rá őszintén arra, hol tartasz 

Hol állsz most a Karton Pontjaiddal? 
Mennyi hiányzik még a célodhoz? 

Mit jelentene számodra, ha Hong Kongban ott lehetnél? 
 

Ne a távolságot lásd, hanem az utat, ami még előtted van. Írd le a jelenlegi pontszámaidat, nézd meg, mi 
szükséges a minősüléshez, és bontsd le a célodat kisebb, átlátható lépésekre. 

 
Hány CC-re van szükséged havonta? 

Milyen beszélgetéseket érdemes újra elindítanod? 

Kik azok, akiknek most tudnál új lendületet adni? 
Hol van az a pont, ahol egyetlen döntés új irányt nyithat? 

 
Mert minden szám mögött ott van egy kapcsolat. 
Minden kapcsolat mögött ott van egy lehetőség. 

És minden lehetőség mögött ott lehet egy új történet. 
 

Tervezd meg a következő hónapokat tudatosan 
A siker ritkán történik véletlenül. Sokkal inkább azoknak az apró, következetes lépéseknek az eredménye, 

amelyeket akkor is megteszünk, amikor még nem látjuk a teljes képet. 
 

Most érdemes újra elővenni a naptáradat, a céljaidat, a csapatod terveit. 
Kivel szeretnél beszélni ezen a héten? 



 
 

Kinek tudsz segíteni elindulni? 
Mikor tudsz időt szánni mentorálásra, utánkövetésre, termékmegosztásra, csapatépítésre? 

Melyik az a terület, ahol egy kis tudatosság most nagy változást hozhat? 
 

Ne várd meg, amíg „majd lesz idő”. 
Most van itt az idő. 

 
Minden jól megtervezett hét közelebb vihet Hong Konghoz. Minden tudatos hónap hozzátesz valamit az 

utadhoz. És minden apró lépés számít, ha közben tudod, miért teszed. 
 

Minden beszélgetés számít 
Lehet, hogy ma csak egy üzenetet írsz meg. 

Lehet, hogy csak egy régi érdeklődővel veszed fel újra a kapcsolatot. 
Lehet, hogy csak egy rövid beszélgetésből indul el valami. 

De a nagy áttörések sokszor pontosan így kezdődnek. 

Egy mondattal. 
Egy döntéssel. 

Egy bátor megkereséssel. 

Egy újrakezdett lendülettel. 
 

Ne becsüld alá azt, amit ma megtehetsz. Mert Hong Kong nem egyetlen nagy lépésből születik meg, hanem 
sok apró, tudatos döntésből, amelyeket nap mint nap meghozol. 

 
Emlékezz arra, miért indultál el 

A Global Rally nem csupán egy minősülés. 
Nem csupán egy utazás. 

Nem csupán egy esemény. 
 

Ez egy cél, amely közben formál téged. Egy út, amely megmutatja, mire vagy képes. Egy lehetőség, hogy 
újra ránézz az álmaidra, a csapatodra, a jövődre — és kimondj egy egyszerű, de erős mondatot: 

 
„Megcsinálom.” 

 
Magamért. 

A csapatomért. 
Az álmomért. 

Azért az érzésért, amikor majd visszanézek, és tudom: nem adtam fel félúton. 
 

Hong Kong közelebb van, mint hinnéd. 
A kérdés most már nem az, hogy lehetséges-e. 

A kérdés az, hogy ma milyen lépéseket teszel érte? 
 

Hiszünk benned. 
És bízunk benne, hogy a következő hónapokban sokan közületek új lendülettel, tudatos döntésekkel és 

szívből épített munkával haladnak tovább a Global Rally felé. 
 

Üdvözlettel: 
A Forever csapata 

 

 

 

 



 

 
 

Kedves Forever Üzleti Partnerünk! 
 

A Forever működésének egyik legfontosabb célja, hogy Üzleti Partnereink minden piacon 

átlátható, egységes és hosszútávon is stabil alapokra építhessék vállalkozásukat. Ennek 

részeként, a Forever Living Products 2026. július 1-jei hatállyal frissíti Üzletpolitikáját. 

 
Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy az üzleti modellünk alapjai, a marketing terv és a 

jövedelemszerzési lehetőség változatlanok maradnak. A frissítés elsősorban az alábbi 

újításokat tartalmazza: 

 
• az ár- és kedvezményrendszer globális kommunikációjának harmonizálását 

• bizonyos definíciók és elszámolási szabályok pontosítását 

• a nemzetközi működés egyértelműbb kereteit 

• valamint működési és etikai irányelvek megerősítését 

 
Kattints ide és tekintsd meg módosított Üzletpolitikánkat, melyben kiemeltük a változásokat: 

 

 
Forever Nemzetközi Üzletpolitika 2026. július 1. 

 

 
Ezek a lépések azt szolgálják, hogy a Forever üzlet világszerte egységesen követhető 

legyen, miközben továbbra is ugyanazt a lehetőséget biztosítja számotokra a növekedésre 

és a sikerre. 

 
Hiszünk abban, hogy a stabil alapok és az átlátható irányelvek erősítik közösségünket és 

támogatják üzleti partnereink fejlődését. 

 

 
Köszönjük az elkötelezettségeteket és a munkátokat, amellyel nap mint nap építitek a 

Forever közösséget. 

 
Üdvözlettel: 

A Forever Csapata 
 

 

 

 

https://vargarobert.com/wp-content/uploads/2026/06/Forever-Nemzetkozi-Uzletpolitika-2026-07-01.pdf


 

 
 

Kedves Forever Üzleti Partnerünk! 

Let's Grow - növekedjünk együtt júliusban is!  

 
A Foreverben minden nap lehetőséget nyújt arra, hogy közelebb kerülj ahhoz az élethez, 

amit megálmodtál magadnak. Olyan úton jársz, ahol minden találkozás, minden közösen 

megélt pillanat hozzátesz a fejlődésedhez – emberként és üzletépítőként egyaránt. 

 
Éppen ezért hoztuk létre termékinformációs előadásainkat és üzleti képzéssorozatainkat: 

hogy támogatást kapj, inspirációt gyűjts, és magabiztos lépéseket tehess a saját céljaid 

megvalósítása felé. 

 
Miért érdemes velünk tartanod? 

A termékinformációs előadások segítenek abban, hogy még mélyebben megismerd a 

Forever-termékek világát: a szakmai hátterüket és gyakorlati használatukat. 

Az üzleti képzések pedig irányt mutatnak – ötleteket, eszközöket és lendületet adnak 

ahhoz, hogy stabilabban építhesd Forever-vállalkozásod, és egyre közelebb kerülhess a 

céljaidhoz. 

 
A nyári időszakra való tekintettel júniustól augusztusig a keddi termékinformációs 

előadások 18:00 órától, a nyílt üzleti képzések pedig 18:30-tól kezdődnek. Bízunk 

benne, hogy így még többen tudtok csatlakozni hozzánk, és a nyári hónapokban is együtt 

fejlődhetünk. 

 
Fontos változás! 

Július 21-én a nyílt Forever-lehetőség bemutató elmarad, továbbá az ezen a napon 
esedékes termékinformációs előadás online lesz megtartva 17 órai kezdettel! 

 
Csatlakozz hozzánk! 

Engedd, hogy a Forever-közösség ereje feltöltsön, és a fejlődésed természetes részévé 

váljon. Minden alkalom egy újabb esély a tanulásra, az inspirációra és arra, hogy felfedezd, 

mennyi lehetőség rejlik benned és az üzletedben. 

 

Legyen a nyár számodra a feltöltődés és az új lendület időszaka! 

 

Üdvözlettel: A Forever Csapata 

 

 



2026. július 06. hétfő

18:00

Business Opportunity | ha most indulsz a Forever-utadon

Előadó: Pilikta Viktória - Manager

Zoom link: https://us02web.zoom.us/j/86542688698?pwd=bfqURNhFMLlATJ7WntUjLeCbVEmLBV.1 

Meeting ID: 865 4268 8698

Jelszó: 1234

2026. július 7. kedd

Helyszín: 1089 Budapest, Üllői út 94-98.

Tulip Inn Budapest Millennium - 1. emeleti Millennium Terem

18:00

Termékinformáció | Vacation Mode ON – töltekezz tudatosan a Foreverrel

Előadó: Szabóné Dr. Szántó Renáta

 

18:30

Nyílt Forever-lehetőség bemutató

Előadó: Kovács-Király Krisztina - Soaring Manager - Eagle minősült

 

2026. július 8. szerda

17:00

Termékinformáció | Forever Garlic-Thyme – a mindennapi támogatás nyáron is

Előadó: Szabóné Dr. Szántó Renáta

Zoom link: https://us04web.zoom.us/j/72817717691?pwd=6JXlJFy9fxHATJMrH8EGoSeTUTCVgU.1

Jelszó: 1234

1.hét

Júliusi
előadássorozatok
időpontjai

https://us02web.zoom.us/j/86542688698?pwd=bfqURNhFMLlATJ7WntUjLeCbVEmLBV.1
https://us04web.zoom.us/j/72817717691?pwd=6JXlJFy9fxHATJMrH8EGoSeTUTCVgU.1


2026. július 13. hétfő

18:00

Go Supervisor | ha Supervisor-szintre készülsz

Előadó: Hollóné Kocsik Judit - Senior Manager

Zoom link: https://us02web.zoom.us/j/88227569078?pwd=iW2e9BVqQS9JKXmnRK9mTYhlPsNZHq.1

Meeting ID: 882 2756 9078

Jelszó: 1234

2026. július 14. kedd

Helyszín: 1089 Budapest, Üllői út 94-98.

Tulip Inn Budapest Millennium - 1. emeleti Millennium Terem

18:00

Termékinformáció | Nyári maraton: energia reggeltől estig

Előadó: Dr. Révész Edit

 

18:30

Nyílt Forever-lehetőség bemutató

Előadó: Futaki Ildikó - Eagle Manager

 

2026. július 15. szerda

17:00

Termékinformáció | Forever Focus – maradj jelen a nyári forgatagban is

Előadó: Dr. Révész Edit

Zoom link: https://us04web.zoom.us/j/72817717691?pwd=6JXlJFy9fxHATJMrH8EGoSeTUTCVgU.1

Jelszó: 1234

18:00

Go Manager | ha vezetővé szeretnél válni

Előadó: Willi Viktor - Senior Manager

Zoom link: https://us02web.zoom.us/j/85274735282?pwd=odSwFcRny5wumv53NGYbkdNkRmXdGZ.1

Meeting ID: 852 7473 5282

Jelszó: 1234

2.hét

Júliusi
előadássorozatok
időpontjai

https://us02web.zoom.us/j/88227569078?pwd=iW2e9BVqQS9JKXmnRK9mTYhlPsNZHq.1
https://us04web.zoom.us/j/72817717691?pwd=6JXlJFy9fxHATJMrH8EGoSeTUTCVgU.1
https://us02web.zoom.us/j/85274735282?pwd=odSwFcRny5wumv53NGYbkdNkRmXdGZ.1


2026. július 20. hétfő

18:00

Go Eagle | ha vezetővé szeretnél válni

Előadó: Molnár-Steiner Éva - Eagle Manager

Zoom link: https://us02web.zoom.us/j/87353457809?pwd=byKnZuv0G3pENfO6mMxwpsYYS7K6L1.1

Meeting ID: 873 5345 7809

Jelszó: 1234

2026. július 21. kedd

17:00

Termékinformáció | Foreve Shine: ragyogj egész nyáron!

Előadó: Szabóné Dr. Szántó Renáta

Zoom link: https://us04web.zoom.us/j/72817717691?pwd=6JXlJFy9fxHATJMrH8EGoSeTUTCVgU.1

Jelszó: 1234

 

2026. július 22. szerda

17:00

Termékinformáció | See the Summer Clearly – iVision fókuszban

Előadó: Szabóné Dr. Szántó Renáta

Zoom link: https://us04web.zoom.us/j/72817717691?pwd=6JXlJFy9fxHATJMrH8EGoSeTUTCVgU.1

Jelszó: 1234

 

3.hét

Júliusi
előadássorozatok
időpontjai

https://us02web.zoom.us/j/87353457809?pwd=byKnZuv0G3pENfO6mMxwpsYYS7K6L1.1
https://us04web.zoom.us/j/72817717691?pwd=6JXlJFy9fxHATJMrH8EGoSeTUTCVgU.1
https://us04web.zoom.us/j/72817717691?pwd=6JXlJFy9fxHATJMrH8EGoSeTUTCVgU.1


2026. július 28. kedd

Helyszín: 1089 Budapest, Üllői út 94-98.

Tulip Inn Budapest Millennium - 1. emeleti Millennium Terem

18:00

Termékinformáció | Forever Family Wellness – nyári kiadás

Előadó: Dr. Révész Edit

 

18:30

Nyílt Forever-lehetőség bemutató

Előadó: Berkics Miklós - Gyémánt Manager - Eagle Minősült

 

2026. július 29. szerda

17:00

Termékinformáció | Aloe Lips – a kis nyári kedvenc

Előadó: Dr. Révész Edit

Zoom link: https://us04web.zoom.us/j/72817717691?pwd=6JXlJFy9fxHATJMrH8EGoSeTUTCVgU.1

Jelszó: 1234

 

4.hét

Júliusi
előadássorozatok
időpontjai

https://us04web.zoom.us/j/72817717691?pwd=6JXlJFy9fxHATJMrH8EGoSeTUTCVgU.1


 
 

2026. április 
60+cc  

 
Dunja Ostojin Klajić 

Jelena Perić 

Ferencz László 

Milanka Milovanović & Milisav Milovanović 

Futaki Ildikó 

Anica Obradović 

Varga Géza & Vargáné Dr. Juronics Ilona 

Katarina Majstorović 

Hegedüs Árpád & Hegedüsné Lukátsi Piroska 

Jelena Nenadov 

Aleksandra Anđelić 

Stjepan Beloša & Snježana Beloša 

 Anto Pavić & Bojana Pavić 

Halmi István & Halminé Mikola Rita 

Radenko Spremić 

Nikola Novaković 

Czerula Dávid 

Szabóné Dr. Szántó Renáta & Szabó József 

Ivana Stanić 

Dr. Seresné Dr. Pirkhoffer Katalin & Dr. Seres Endre 

Monika Čabak 



Stevan Lomjanski & Veronika Lomjanski 

Renata Lučić 

Klaj Ágnes 

Marija Buruš & Boško Buruš 

Utasi István 

Danko Šimac & Lucija Šimac 

 

 

 

  

 

                                                          Gratulálunk! 

 
 



2026. április 
100+cc  

 
Dénes Gabriella 

Király-Varjú Eszter 

Varga-Takács Anikó 

Đurđa Paripović 

Aleksandra Vujović 

Laura Lepojević 

 

 

 

 

 

Gratulálunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2026. április 
150+cc  

 
Molnár-Steiner Éva 

Aleksandra Petković & Bogdan Petković 

Snježana Ivetac 

 

 

 

 

Gratulálunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                             Minősülési lista 
2026. április 

 
 

Supervisor szintet ért el: 
 

Magyarország 

Ács Gáborné 

Ambrózfalvi Bianka 

Ambrus Réka Rebeka 

Bekéné Házi Mónika 

Bíró Andrea 

Csanádi Csaba 

Cseke Attila 

Ferencz Bernadett 

Földvárszki Zsuzsa 

Görög József 

Görögné Fodor Nikoletta 

Halász Zoltán Tibor 

Hoffmann Judit 

Jósfay Orsolya Ágnes 

Károlyi Zsolt 

Kiss Sebestyén 

Kocsis Pálné 

Nagy Borbála 

Nagy Istvánné 



Rezaei Moein 

Ruppáner-Megyes Tímea 

Szőke Istvánné 

Szűcs Annamária 

Tokai Ilona Mónika 

Vitányi Jolán 

Zombory Márta 

 

 

 
 

Bosznia-Hercegovina 

Danijela Adamović 

Nermina Harbaš 

Tatjana Marić 

Mirjana Marin 

Suvada Muharemović 

Slobodanka Petrović 

Jelena Popović 

Fikreta Vrbić 

 

 

 
 

Horvátország 

Renata Antunović Pranjić 

Marija Omerčević 

 

 

 

Szerbia 

Olivera Anđelkov 

Slađana Arsenijević 

Dara Đekić 

Ivan Dinić 



Katarina Ilić 

Sofija Jovanović 

Dalibor Kaurin 

Dragana Keleman 

Sanja Luković 

Jovana Miškov 

Sanja Mladenović 

Biljana Nikolić 

Vesna Radulović & Saša Radulović 

Nadica Todorov  

Jelena Tošić  

Marija Trmčić Bogojević 

 

 

 

Szlovénia 

Irma Curk 

Alenka Kovač 

 
 
 
 
 
 
 

Assistant Manager szintet ért el: 
 

Magyarország 

Badicu Ágnes 

Kun Anna 

Kun Krisztián 

Mekl Krisztina 

Szabóné Almási Mónika 

Verő Bernadett 

 



 

Horvátország 

Jasmina Porobić 

 

 

Szerbia 

Marina Dinić 

Jelena Krstić 
 

 
 

Manager szintet ért el: 
 

Horvátország 

Renata Lučić  

 

Montenegró 

Monika Čabak 

 

Szerbia 

Verica Ljuboja 
 

 

 

 

 

Senior Manager szintet ért el: 
 

Magyarország 

Orosz Lászlóné 

 

 

Montenegró 

Aleksandra Vujović 

 

 



 

Forever2Drive minősültjei: 

 

1. szint: 

 

Magyarország 

Kovács-Király Krisztina 

Majoros Éva 

 

Szerbia 

Ljiljana Matić 

 

 

 

 

 

        Gratulálunk! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



                             Minősülési lista 
2026. május 

 
 

Supervisor szintet ért el: 
 

Magyarország 

Ábrahám Krisztina 

Agócs Tibor 

Angyalné Farkas Melinda Ágnes 

Bakos Zsuzsanna Nikoletta 

Balatoni Györgyi 

Bödei József & Bödei Józsefné 

Brezovay Morella Gabriella 

Csárdi-Mátyás Elisabeth 

Csörgics Gábor  

Gáspár Barnabás 

Hajas Marianna 

Kresz Zoltán 

Lóczi Judit 

Makó Krisztián 

Marczer Anna 

Murányiné Gál Mónika 

Müllerné Hirman Mónika Zita 

Nagy Júlia 

Pintér Csilla 



Szabó Adrien Ildikó 

Szakály Luca 

Sziládi István 

Szőcs Viola Emilia 

Szűcs Irén Judit 

Tóta Katalin  

Varga István 

Varju Irén 

Váróczy Mária 

Véber Roland János 

Zsiskó Katalin 

 

Albánia 

Leonard Brasha 

Etleva Shahini 

 
 

Bosznia-Hercegovina 

Anesa Rahić 

Goran Savić 

Nedžmija Zahirović 

 
 

Horvátország 

Elizabeta Bertoš Mravić 

Marijeta Cindrić 

Slavko Lukić 

Jelena Ušljebrka 

Mauro Žužić & Lorena Žužić 

 

 

 

 

 

 



Szerbia 

Damir Bibić 

Milena Bila 

Gordana Bošković Marinković 

Ognjen Debeljević 

Ljubica Eror 

Jasna Grujić 

Mirjana Jekić 

Snežana Kulić 

Nada Mačvanski 

Željka Mališ 

Sonja Miković 

Dragana Milenković 

Danijela Milutinović 

Jovana Pejičić 

Aleksandra Petrović 

Aleksandra Popović 

Ivana Stanisavljević  

Jasmina Tomanović 

Biljana Tomić 

Katarina Vukosavljević 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Assistant Manager szintet ért el: 
 

Magyarország 

Kánya Kinga 

Laczka Edit 

 

Szerbia 

Ivana Klajić 
 

 
 

Manager szintet ért el: 
 

Magyarország 

Pilikta Viktória 

 

 

 

Forever2Drive minősültjei: 

 

2. szint: 

 

Magyarország 

Ferencz László 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



60+cc  

 

Jelena Perić 

Ferencz László 

Hegedüs Árpád & Hegedüsné Lukátsi Piroska 

Manda Korenić & Ecio Korenić 

Kálmán-Krasznai Cintia 

Futaki Ildikó 

Varga Géza & Vargáné Dr. Juronics Ilona 

Stevan Lomjanski & Veronika Lomjanski 

Lapicz Tibor 

Klaj Ágnes 

Czerula Dávid 

Milanka Milovanović & Milisav Milovanović 

Majoros Éva 

Dr. Bucsku Melinda 

Utasi István 

Dr. Nika Erzsébet & Heinbach József 

Dr. Angi Mónika 

Marija Buruš & Boško Buruš 

Danko Šimac & Lucija Šimac 

Aleksandra Anđelić 

Szabóné Dr. Szántó Renáta & Szabó József 

Ivana Stanić 

Dr. Seresné Dr. Pirkhoffer Katalin & Dr. Seres Endre 

Dr. Kolonics Judit 

Stjepan Beloša & Snježana Beloša 

Nikola Novaković 

Snježana Ivetac 

 

 

 

 



100+cc  

 

Aleksandra Petković & Bogdan Petković 

Varga-Takács Anikó 

Laura Lepojević 

Dunja Ostojin Klajić 

Anica Obradović 

Đurđa Paripović 

 

 

         
 

200+cc  

 
Molnár-Steiner Éva 

 
 
 
 
 
 
 

Gratulálunk! 
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